

广州“连环地陷”吞没多家商铺

地质与图纸不符 爆破挖掘致地陷

1月28日下午4时许,随着“嘭”的一声,广东省广州市荔湾区康王南路与杉木栏路交叉处,一家拉面馆突然发生地陷,随后整栋楼慢慢陷下去,两栋楼共6家商铺、路上两棵大榕树“坠入”大坑内。40分钟内共发生6次地陷,而当晚9时许,在浇灌水泥“补洞”时,又发生两次地陷。

地陷吞没花店拉面店

事发在广州市荔湾区康王南路与杉木栏路交叉处,旁边是地铁6号线文化公园站施工现场。28日下午5时30分许,记者赶到现场时,康王南路、十三行路、人民桥和杉木栏路全部被封锁,现场大范围拉起警戒线。地陷大坑深约10米,面积约100平方米,两栋连着的两层高楼房、路边两棵大榕树都坠入大坑。

据附近商铺老板说,大约下午4时40分,地陷处的楼房有6间商铺,其中一间是兰州拉面馆,突然听到“嘭”的一声响,拉面馆处发生地陷,店内的人吓得冲出店。不久,整栋楼慢慢倾斜,地面很快出现一个大坑。“40分钟内,发生6次地陷,尘土飞扬,很吓人,两三分钟内,连着的两栋楼也陷了下去。”

当日下午5时50分,记者在现场看到,距地陷现场仅10多米的鸡栏街已空无一人。鸡栏街54号是一栋两层建筑,透过一间1楼的厨房门,行进两米,脚下便是塌陷的巨大窟窿,厨房的一半已完全塌陷。据街坊介绍,塌陷沿街商铺中,有兰州拉面店、早餐店、服装店、花店及一家桂林米粉店。

现场无人员伤亡

消防车、警车、救护车很快赶到现场,警方拉起了警戒线。8辆消防车约40名消防官兵到场处置,警方立即疏散附近的群众。据现场工作人员介绍,由于地下情况尚未明晰,不排除继续塌陷的可能。

随着塌陷的继续,警戒区也越来越大。夜晚9时,塌陷地点方圆50米定为“禁区”,方圆150米为“隔离区”。消防官兵随后动用3台生命探测仪,对事故区域进行仔细探查。截至当晚8时40分,搜救人员初步确定塌陷区内没有人员被埋被困。

广州地铁方面称,因疏散及时,事故中没有发生人员伤亡。

“补洞”时又有两次塌陷

“所有人不得抽烟,有煤气散发出来。”傍晚6时许,现场一名男子拿着喇叭喊道。记者在现场闻到一股淡淡的煤气味,现场气氛又一次紧张起来。而事发后,附近一带停电,许多商铺都点燃了蜡烛照明。听到有人喊话有煤气泄漏,立即把蜡烛吹灭,跑到店门口观望。“不会爆炸吧?”围观的居民惊恐地问。

随后,广州燃气抢险队赶赴现场,抢修人员给出的初步结论是,塌方现场离燃气管道还有1.5米距离,暂时没有燃气泄漏。之所以有煤气味,是因为抢修人员关闭停气,并对事故路段地下燃气管道进行排空作业,煤气会自然挥发,不会对抢修产生影响。

28日晚9时许,除了不断往塌陷处灌入泥



地陷大坑深约10米,面积约100平方米,两栋连着的楼房坠入大坑

沙,现场还有3辆混凝土运输车共同作业,多辆混凝土搅拌车进行回填。28日晚9时45分许,现场又接连发生两次塌陷,现场尘土飞扬。

塌陷处岩石层较薄

在现场,地铁公司人员、地铁公司设计人员、施工人员等一起查看图纸,到塌陷处勘察,最后坐在一起商讨探原因。28日晚8时20分许,现场有关专家与救援指挥人员进行商

讨,得出初步结论:塌陷处地质现状与图纸显示存在差异,在地下实施爆破作业时,该处恰好岩石层较薄。专家据现场周围地质状况判断,塌陷处地质更存在风化深潮的可能。爆破由此造成岩层坍塌,地面的砂石随渗水而下,情况一触即发。

20多米的爆破工地下方当时有工人作业,事故发生后,他们通过南边的另一条通道逃往安全的地面。

(据《新民晚报》)



安徽首批“北斗巴士”正式上岗

1月29日,在合肥骆岗机场停车场,技术人员在操作“北斗巴士”上的卫星定位汽车行驶记录仪。

安徽省首批安装有北斗卫星导航系统的客运巴士日前正式投入使用。据了解,第一批“北斗巴士”采用北斗和GPS双模芯片,同时接受北斗系统和GPS系统的定位数据,这些车辆将用于合肥市内至合肥新桥国际机场的旅客运输。 新华社记者 汤阳 摄

安徽军工集团董事长黄小虎 马钢党委副书记赵建明被立案调查

新华社合肥1月29日电(记者徐海涛)安徽省纪委29日通报,对安徽军工集团董事长黄小虎、马鞍山钢铁集团公司党委副书记赵建明的严重违纪违法问题,目前正立案调查。

资料显示,安徽军工集团是拥有10家子

公司的国有大型企业,资产总额26亿元。黄小虎在调任安徽军工集团之前,曾任蚌埠卷烟厂厂长、安徽中烟工业公司副总经理。而赵建明1970年加入马钢,曾任马钢团委副书记、二钢厂党委书记,后出任马钢集团公司党委副书记、纪委书记。

中石化回应“大学生解约”事件 700多名被解约大学生将获赔

据新华社电 中国石油化工集团公司新闻发言人吕大鹏1月28日就近日社会关注的“大学生解约”事件回应称,少数直属单位在未向社会发布招聘信息、未在网上统一接收简历的情况下,提前与极少数毕业生签订了各类协议或意向。目前这些企业与大部分签约毕业生在充分协商基础上办理了解约手续,并进行违约赔偿。

近日一则关于“中石化解聘千名应届毕业生”的消息引发社会广泛关注。吕大鹏说,2011年2月,中石化专门下发文件,明确规定凡是应聘毕业生均需通过招聘网站投递简历,实行“网上统一公开招聘,阳光引进”。截至2012年年底,少数直属单位未按规定提前与极少数毕业生签订各类协议或意向。其中签订三方协议有411名,对三方均无约束力的意向有111名。此外,还有个别单位与高

校合作签订各种名目的订单培养毕业生294人,也不符合网上统一公开招聘的规定。

据介绍,近期相关企业已与大部分毕业生在充分协商基础上办理了解约手续,并按照协议不同的约定分别进行违约赔偿。同时,建议解约毕业生通过招聘网站应聘中石化其他岗位。截至目前,已有783名提前签订协议或意向的大学毕业生在网注册报名,其中约700名已与中石化相关直属单位协商一致解除协议或意向。

分析人士指出,中石化这样的央企,无疑是大学毕业生就业应聘的“香饽饽”。招聘坚持“阳光原则”,推动公平竞争无疑非常重要,但在未来更大范围的员工招聘中,能否做到全流程真正“阳光”,真正做到机会公平、程序公开才是更重大的考题。对此,公众拭目以待。

北京市公安局:

山西“房媳”北京户口不违规

新华社北京1月29日电 北京市公安局的官方微博@平安北京29日下午回应了山西运城纪委干部张彦双户口事件,称其在北京办理落户时材料齐全,程序不违规。通报全文如下:

针对媒体反映“山西运城一女干部张彦同时有北京和山西两个身份证”的情况,北京市公安局高度重视,立即就此事展开调查。

经查,张彦(女,身份证前14位14010219800716,籍贯及出生地均登记为山西省运城市),于2005年在顺义区杨镇投资小城镇并购房,符合北京市人民政府关于北京市郊区小城镇建设试点城镇户口管理的相关规定,经杨镇政府和顺义区政府审批同意,并由公安机关人口管理部门审核无误后,于

2006年持山西省运城市东城派出所《户口迁移证》在杨镇派出所办理了本市小城镇户口。2012年,按照办理常住户口登记市内户口迁移的规定,张彦将户口迁入海淀区中关村。经对张彦当时申请入户及迁移材料和程序进行再次审核,其进京审批材料齐全,既有全家的户口簿及身份证复印件、山西省运城市劳动和社会保障局为其颁发的失业证复印件,还有其在我市投资的协议、验资报告、购房合同、购房发票等材料,未发现不符合我市户籍管理规定情形。

张彦在户口迁入北京后生育第二个子女,办理出生登记时持有顺义计生部门开具的处罚收费票据和出生证明,初步判定其第二个子女的北京户籍也符合我市户籍管理规定。